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Page Ref No. Description RRP

6 76-499
Arte Acacia Wood 2 Drawer Coffee
Table

£599.99

6 76-501 Arte Acacia Wood 2 Drawer Desk £699.99

7 76-500
Arte Acacia Wood 3 Drawer Console 
Table

£599.99

7 76-550 Arte Acacia Wood Bedside Unit £349.99

8 76-497 Arte Acacia Wood 3 Door Sideboard £999.99

8 76-498 Arte Acacia Wood 2 Door Bar Cabinet £999.99

9 76-467
Langley Acacia Wood and Black 
Marble Sideboard

£999.99

9 76-468
Langley Acacia Wood and Black 
Marble 4 Drawer Tall Boy

£649.99

10 76-466
Langley Acacia Wood and Black 
Marble 2 Drawer Desk

£449.99

11 76-464
Langley Acacia Wood and Black 
Marble 2 Drawer Unit

£699.99

11 76-465
Langley Acacia Wood and Black 
Marble 2 Drawer Bedside Unit

£399.99

11 76-469
Langley Acacia Wood and Black 
Marble 2 Drawer Console Table

£599.99

12 76-492 Marca Acacia Wood Dining Table £649.99

12 76-547 Marca Acacia Wood Bench £399.99

12 76-548 Marca Acacia Wood Bar Table £699.99

13 76-494
Marca Acacia Wood 2 Drawer Coffee 
Table

£599.99

13 76-495
Marca Acacia Wood 1 Drawer 
Console Table

£599.99

14 76-493
Marca Acacia Wood 2 Door Bar 
Cabinet

£999.99

14 76-496 Marca Acacia Wood 2 Drawer Desk £699.99

15 76-491
Marca Acacia Wood 3 Door 
Sideboard

£999.99

15 76-546 Marca Acacia Wood Bedside Unit £349.99

16 76-535
Osato Light Brown Wood Veneer and 
Black Metal 3 Door Sideboard 

£449.99

16 76-539
Osato Light Brown Wood Veneer and 
Black Metal 1 Drawer Side Table

£199.99

16 76-549 Marca Acacia Wood 3 Drawer Unit £649.99
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17 76-536
Osato Light Brown Wood Veneer and 
Black Metal 2 Door Sideboard 

£399.99

17 76-537
Osato Light Brown Wood Veneer and 
Black Metal 2 Door TV Cabinet

£299.99

17 76-538
Osato Light Brown Wood Veneer and 
Black Metal 1 Drawer Console Table

£274.99

18 76-342
Kalmar Sand Wash Acacia Wood 1 
Drawer Bedside Unit

£249.99

18 76-345
Kalmar Sand Wash Acacia Wood 3 
Drawer Unit

£599.99

18 76-347
Kalmar Sand Wash Acacia Wood 1 
Drawer Console K/D

£499.99

19 76-343
Kalmar Sand Wash Acacia Wood 3 
Drawer Bedside Unit

£349.99

19 76-344
Kalmar Sand Wash Acacia Wood 4 
Drawer Tall Boy

£599.99

19 76-346
Kalmar Sand Wash Acacia Wood 3 
Drawer 3 Door Sideboard

£999.99

19 76-348
Kalmar Sand Wash Acacia Wood 2 
Drawer Desk K/D

£499.99

20 76-509
Ambroso Grey Wash Mango Wood 
and Silver Metal 1 Drawer Side Table

£349.99

20 76-510
Ambroso Grey Mango Wood and 
Silver Metal 2 Drawer Dressing Table

£499.99

20 76-511
Ambroso Grey Wash Mango Wood 
and Silver Metal 6 Drawer Unit

£899.99

21 76-512
Ambroso Grey Wash Mango Wood 
and Silver Metal 3 Drawer Unit

£599.99

22 76-506
Ambroso Shagreen Effect and Gold 
Metal 2 Drawer Dressing Table

£499.99

22 76-508
Ambroso Shagreen Effect and Gold 
Metal 3 Drawer Unit

£599.99

23 76-505
Ambroso Shagreen Effect and Gold 
Metal 1 Drawer Side Table

£349.99

23 76-507
Ambroso Shagreen Effect and Gold 
Metal 6 Drawer Unit

£899.99

24 76-243
Ashwell Taupe Pine Wood Console 
Table K/D

£199.99

24 76-247
Ashwell Taupe Pine Wood 2 Drawer 2 
Door Unit K/D

£349.99

25 76-244
Ashwell Taupe Pine Wood 3 Drawer 
Unit K/D

£199.99

25 76-245
Ashwell Taupe Pine Wood 5 Drawer 
Tall Boy K/D

£299.99

25 76-246
Ashwell Taupe Pine Wood 4 Drawer 
Unit K/D

£349.99

26 76-433
Gallery Natural Wood Veneer and 
Black Metal 5 Shelf Ladder Unit

£249.99
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27 76-431
Gallery Natural Wood Veneer and 
Black Metal 5 Shelf Unit

£599.99

27 76-432
Gallery Natural Wood Veneer & Black 
Metal 2 Shelf Unit

£299.99

28 76-462
Gallery Natural Wood Veneer and 
Black Metal Side Table

£149.99

28 76-463
Gallery Natural Wood Veneer and 
Black Metal Coffee Table

£249.99

29 76-540
Gallery Natural Wood Veneer & Black 
Metal Bar Trolley

£349.99

29 76-545
Gallery Natural Wood Veneer & Black 
Metal Desk

£349.99

30 76-388
Jersey Concrete Effect MDF & Black 
Iron Coffee Table

£399.99

31 76-387
Jersey Concrete Effect MDF & Black 
Iron Console Table K/D

£274.99

31 76-389
Jersey Concrete Effect MDF & Black 
Iron Side Table K/D

£129.99

32 76-542
Jersey Concrete Effect Wood & Black 
Iron 4 Shelf Unit

£199.99

33 76-543
Jersey Concrete Effect Wood & Black 
Iron 5 Shelf Unit

£399.99

33 76-544
Jersey Concrete Effect Wood & Black 
Iron Desk

£349.99

34 76-355-SB
Chelmsford Satin Black Pine Wood 3 
Drawer Bedside Unit

£199.99

34 76-356-SB
Chelmsford Satin Black Pine Wood 5 
Drawer Tall Boy

£299.99

34 76-358-SB
Chelmsford Satin Black Pine Wood 2 
Drawer Console Table K/D

£199.99

35 76-357-SB
Chelmsford Satin Black Pine Wood 4 
Drawer Unit

£349.99

35 76-360-SB
Chelmsford Satin Black Pine Wood 
Round Side Table K/D

£59.99

36 76-487 Klee Black Pine Wood 3 Drawer Desk £349.99

36 76-488
Klee Black Pine Wood 1 Drawer Side 
Table

£129.99

36 76-489 Klee Black Pine Wood 3 Drawer Unit £349.99

36 76-490
Klee Black Pine Wood 3 Drawer 
Bedside

£224.99

37 76-483
Klee Mulberry Pine Wood 3 Drawer 
Desk 

£349.99

37 76-484
Klee Mulberry Pine Wood 1 Drawer 
Side Table

£129.99

37 76-485
Klee Mulberry Pine Wood 3 Drawer 
Unit

£349.99
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37 76-486
Klee Mulberry Pine Wood 3 Drawer 
Bedside

£224.99

38 76-118
Loft Pine Wood Multicoloured 5 
Drawer Unit

£249.99

38 76-307
Loft Pine Wood Multicoloured 4 
Drawer Unit

£349.99

38 76-415
Loft Pine Wood Multicoloured 3 
Drawer Desk K/D

£349.99

39 76-091
Loft Pine Wood Multicoloured 12 
Drawer Unit

£499.99

39 76-092
Loft Pine Wood Multicoloured 13 
Drawer Unit

£249.99

39 76-117
Loft Pine Wood Multicoloured 3 
Drawer Unit

£199.99

39 76-414
Loft Pine Wood Multicoloured 6 
Drawer Unit

£399.99

40 76-521
Loft Pine Wood Sage Multicoloured 
12 Drawer Unit

£499.99

41 76-522
Loft Pine Wood Sage Multicoloured 
13 Drawer Unit

£249.99

41 76-523
Loft Pine Wood Sage Multicoloured 6 
Drawer Unit

£399.99

42 76-528
Loft Pine Wood Sage Multicoloured 4 
Drawer Unit

£349.99

42 76-529
Loft Pine Wood Sage Multicoloured 5 
Drawer Unit

£249.99

43 76-530
Loft Pine Wood Sage Multicoloured 3 
Drawer Unit

£199.99

43 76-531
Loft Pine Wood Sage Multicoloured 3 
Drawer Desk K/D

£349.99

44 76-524
Devonshire Grey Wood 2 Drawer 4 
Basket Unit

£329.99

44 76-526
Devonshire Grey Wood 1 Drawer 2 
Basket Unit

£199.99

44 76-527
Devonshire Grey Wood 1 Drawer 4 
Basket Tall Unit

£299.99

45 76-525
Devonshire Grey Wood 3 Drawer 3 
Basket Unit

£379.99

46 76-450-DG
Chaya Dark Grey Pine Wood 2 
Drawer Bedside Table K/D

£149.99

46 76-451-DG
Chaya Dark Grey Pine Wood 2 
Drawer Console Table K/D

£229.99

46 76-452-DG
Chaya Dark Grey Pine Wood 3 
Drawer Bedside Table K/D

£149.99

47 76-453-DG
Chaya Dark Grey Pine Wood 5 
Drawer Tall Boy K/D

£229.99

48 79-034-GY
Brindisi Grey Velvet, Antique Metal 
and Mirror 3 Drawer Unit

£499.99
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48 79-038-GY
Brindisi Grey Velvet, Antique Metal 
and Mirror Bedside Unit

£349.99

49 79-036-GY
Brindisi Grey Velvet, Antique Metal 
and Mirror Tall Boy

£499.99

50 79-037-GY
Brindisi Grey Velvet, Antique Metal 
and Mirror Console Table

£549.99

51 79-035-GY
Brindisi Grey Velvet, Antique Metal 
and Mirror Sideboard

£899.99

52 79-028-L
Rocco Silver Mirrored Glass & Metal 
Square Table Large

£299.99

52 79-028-S
Rocco Silver Mirrored Glass & Metal 
Square Table Small

£229.99

52 79-032
Rocco Silver Mirrored Glass & Metal 
Console Table

£499.99

52 79-033
Rocco Silver Mirrored Glass & Metal 1 
Drawer Unit

£399.99

53 79-039
Rocco Silver Mirrored Glass and Metal 
Desk

£649.99

53 79-040
Rocco Silver Mirrored Glass and Metal 
Coffee Table 

£599.99

54 76-272-DG
Puglia Dove Grey Mirrored Pine Wood 
Console Table K/D

£229.99

54 76-273-DG
Puglia Dove Grey Mirrored Pine Wood 
3 Drawer Unit

£229.99

54 76-276-DG
Puglia Dove Grey Mirrored Pine Wood 
Dresser K/D

£449.99

55 76-275-DG
Puglia Dove Grey Mirrored Pine Wood 
2 Drawer 2 Door Unit

£399.99

55 76-277-DG
Puglia Dove Grey Mirrored Pine Wood 
3 Drawer Wide Unit

£399.99

56 76-272-IV
Puglia Ivory Mirrored Pine Wood 
Console Table K/D

£229.99

56 76-273-IV
Puglia Ivory Mirrored Pine Wood 3 
Drawer Unit

£229.99

56 76-276-IV
Puglia Ivory Mirrored Pine Wood 
Dresser K/D

£449.99

57 76-275-IV
Puglia Ivory Mirrored Pine Wood 2 
Drawer 2 Door Unit

£399.99

57 76-277-IV
Puglia Ivory Mirrored Pine Wood 3 
Drawer Wide Unit

£399.99

58 76-492 Marca Acacia Wood Dining Table £649.99

59 76-541
Ukiah Grey Oak Veneer & Black 
Metal Dining Table

£499.99

60 76-503
Pahoja Mango Wood and Iron 
Rectangular Console Table

£499.99

61 15-266
Pahoja Mango Wood & Iron 
Rectangular Dining Table K/D

£999.99
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62 76-504
Mashu Matt Black Mango Wood and 
Iron Console Table

£499.99

63 15-297
Mashu Matt Black Mango Wood and 
Iron Dining Table

£999.99

64 76-454-DG
Naha Dark Grey Pine Wood Half 
Moon Occasional Table K/D

£79.99

64 76-455-DG
Naha Dark Grey Pine Wood 
Rectangular Occasional Table K/D

£79.99

64 76-456-DG
Naha Dark Grey Pine Wood Round 
Occasional Table K/D

£79.99

64 76-457-DG
Naha Dark Grey Pine Wood Square 
Occasional Table K/D

£79.99

65 76-454-EW
Naha Elizabeth White Pine Wood Half 
Moon Occasional Table

£79.99

65 76-455-EW
Naha Elizabeth White Pine Wood 
Rectangular Table

£79.99

65 76-456-EW
Naha Elizabeth White Pine Wood 
Round Occasional Table

£79.99

65 76-457-EW
Naha Elizabeth White Pine Wood 
Square Occasional Table

£79.99

66 76-248
Heritage Taupe Pine Wood Half Moon 
Console Table K/D

£99.99

66 76-298-TA
Heritage Taupe Pine Wood Square 
Accent Table K/D

£99.99

66 76-299-TA
Heritage Taupe Pine Wood 
Rectangular Console K/D

£129.99

66 76-374-TA
Heritage Taupe Pine Wood Round 
Accent Table K/D

£99.99

67 76-297-EW
Heritage Elizabeth White Pine Wood 
Half Moon Console K/D

£99.99

67 76-298-EW
Heritage Elizabeth White Pine Wood 
Accent Table with Shelf K/D

£99.99

67 76-299-EW
Heritage Elizabeth White Pine Wood 
Rectangular Console K/D

£129.99

67 76-374-EW
Heritage Elizabeth White Pine Wood 
Round Accent Table K/D

£99.99

68 76-460
Atri Dark Wood and Black Metal S/2 
Round Side Tables

£169.99

68 76-461
Atri Dark Wood and Black Metal 
Round Coffee Table

£199.99

68 76-473
Ukiah Grey Oak Veneer & Black 
Metal Coffee Table

£129.99

68 76-474
Ukiah Grey Oak Veneer & Black 
Metal Console Table

£179.99

68 76-475
Ukiah Grey Oak Veneer & Black 
Metal Side Table

£79.99

69 76-476
Brookfield Brown Wood Veneer 
Coffee Table

£299.99
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69 76-477
Brookfield Brown Wood Veneer Set of 
2 Side Tables

£199.99

70 76-385
Voss Matt Black Wood & Metal Coffee 
Table Copper Glass

£199.99

70 76-386
Voss Matt Black Wood & Metal Side 
Table Copper Glass

£124.99

70 76-436
Voss Matt Black Wood Veneer Coffee 
Table w/Foxed Glass

£199.99

70 76-437
Voss Matt Black Wood Veneer Side 
Table w/Foxed Glass

£124.99

71 76-533
Mashiko Black Ash Veneer & Black 
Metal S/2 Console Tables

£349.99

71 76-534
Mashiko Black Ash Veneer & Black 
Metal S/2 Coffee Tables

£299.99

72 76-519
Veneziano Silver Metal & Mirrored 
Glass Half Moon Console

£299.99

72 76-520
Veneziano Silver Metal & Mirrored 
Glass S/2 Round Tables

£169.99

73 76-390
Veneziano Antique Gold Metal & 
Black Glass S/2 Round Tables

£169.99

73 76-425
Veneziano Antique Gold Metal & 
Black Glass Half Moon Console

£299.99

74 76-422
Gingko S/2 Gold Metal Half Moon 
Tables

£299.99

74 76-424
Gingko Gold Metal Half Moon 
Console Table

£499.99

74 76-513
Gingko Silver Metal Half Moon 
Console Table

£499.99

74 76-514
Gingko S/2 Silver Metal Half Moon 
Tables

£299.99

75 76-518-L
Liberty Glass and Gold Metal Large 
Table

£129.99

75 76-518-S
Liberty Glass and Gold Metal Small 
Table

£99.99

75 76-552
Liberty Glass and Gold Metal Half 
Moon Console Table

£249.99

75 76-553
Caprisse Mirrored Glass and Graphite 
Metal S/2 Round Tables

£199.99

75 76-554
Caprisse Mirrored Glass and Graphite 
Metal Half Moon Console Table

£249.99

76 76-555-GO Zaneta Shiny Gold Metal Table £174.99

76 76-555-SI Zaneta Shiny Silver Metal Table £174.99

76 76-557
Caiman Antique Brass Croc Effect 
Table with Wood Base

£119.99

77 76-394-L
Sangli Hammered & Polished 
Aluminium Round Table Large

£299.99
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77 76-394-S
Sangli Hammered & Polished 
Aluminium Round Table Small

£199.99

77 76-404-AB-L
Sangli Hammered Metal Antique 
Brass Colour Table Large

£299.99

77 76-404-AB-S
Sangli Hammered Metal Antique 
Brass Colour Table Small

£199.99

77 76-551-AB
Sangli Hammered Metal Antique 
Brass Colour Stool

£149.99

77 76-551-SI
Sangli Hammered & Polished  
Aluminium Round Stool

£149.99

78 76-517-BK
Milly Black Marble S/2 Tables with 
Gold Frame

£199.99

78 76-517-GR
Milly Green Marble S/2 Tables with 
Gold Frame

£199.99

78 76-517-WH
Milly White Marble S/2 Tables with 
Gold Frame

£199.99

79 76-470
Marchello White Marble Veneer & 
Black Metal Side Table 

£124.99

79 76-471
Marchello White Marble Veneer & 
Black Metal Coffee Table 

£199.99

79 76-472
Marchello White Marble Veneer & 
Black Metal Console Table 

£199.99

80 76-265-BLU
Halston Blush MDF & Natural Pine 
Wood Round Table K/D

£39.99

80 76-265-LG
Halston Light Grey MDF & Natural 
Pine Wood Round Table K/D

£39.99

80 76-441-BLU-S
Clarice Blush MDF & Natural Pine 
Wood Teardrop Side Table K/D

£49.99

80 76-441-LG-S
Clarice Light Grey MDF & Natural 
Pine Wood Teardrop Side Table K/D

£49.99

81 76-265-BK
Halston Black MDF and Brown Pine 
Wood Round Table K/D

£39.99

81 76-265-PI
Halston Pink MDF & Natural Pine 
Wood Round Table K/D

£39.99

81 76-265-TO
Halston Tobacco MDF and Brown Pine 
Wood Round Table K/D

£39.99

81 76-265-WH
Halston White MDF and Brown Pine 
Wood Round Table K/D

£39.99

81 76-441-BK-S
Clarice Black MDF & Brown Pine 
Wood Teardrop Side Table K/D

£49.99

81 76-441-PI-S
Clarice Pink MDF & Natural Pine 
Wood Teardrop Side Table K/D

£49.99

81 76-441-TO-S
Clarice Tobacco MDF & Brown Pine 
Wood Teardrop Side Table K/D

£49.99

81 76-441-WH-S
Clarice White MDF & Brown Pine 
Wood Teardrop Side Table K/D

£49.99

82 76-265-AQ
Halston Aqua MDF & Natural Pine 
Wood Round Table K/D

£39.99
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82 76-265-DG
Halston Dark Grey MDF and Brown 
Pine Wood Round Table K/D

£39.99

82 76-265-FG
Halston Forest Green MDF and Brown 
Pine Wood Round Table K/D

£39.99

82 76-265-RA
Halston Raspberry MDF and Brown 
Pine Wood Round Table K/D

£39.99

82 76-441-AQ-S
Clarice Aqua MDF & Natural Pine 
Wood Teardrop Side Table K/D

£49.99

82 76-441-DG-S
Clarice Dark Grey MDF & Brown Pine 
Wood Teardrop Side Table K/D

£49.99

82 76-441-FG-S
Clarice Forest Green MDF and Brown 
Pine Wood Teardrop Side Table K/D

£49.99

82 76-441-RA-S
Clarice Raspberry MDF and Brown 
Pine Wood Teardrop Side Table K/D

£49.99

83 76-265-SB
Halston Sapphire Blue MDF and 
Brown Pine Wood Rd Table K/D

£39.99

83 76-313-GY
Halston Grey MDF & Natural Pine 
Wood Hexagon Table K/D

£34.99

83 76-314-MU
Halston Mustard MDF & Natural Pine 
Wood Hexagon Table K/D

£39.99

83 76-441-SB-S
Clarice Sapphire Blue MDF and 
Brown Wood Teardrop Side Table K/D

£49.99

84 76-515-BK-GO
Peretti Black & Gold Floral Design 
Table K/D

£49.99

84 76-515-BK-SI
Peretti Black & Silver Floral Design 
Table K/D

£49.99

84
76-515-WH-
GO

Peretti White & Gold Floral Design 
Table K/D

£49.99

84 76-515-WH-SI
Peretti White & Silver Floral Design 
Table K/D

£49.99

85 76-515-FG
Peretti Forest Green Floral Design 
Table K/D

£49.99

85 76-515-SB
Peretti Sapphire Blue Floral Design 
Table K/D

£49.99

85 76-515-SG
Peretti Steel Grey Floral Design Table 
K/D

£49.99

86 76-320-WH
Oslo Natural & White Wood 
Hexagonal Storage Box Large    

£149.99

86 76-321-WH
Oslo Natural & White Wood 
Hexagonal Storage Box Small    

£139.99

87 76-532-BK
Hugo Black Wood and Black Metal 
Storage Table

£74.99

87 76-532-DG
Hugo Dark Grey Wood and Black 
Metal Storage Table

£74.99

87 76-532-SAG
Hugo Sage Green Wood and Black 
Metal Storage Table

£74.99

87 76-532-TO
Hugo Tobacco Wood and Black Metal 
Storage Table

£74.99
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87 76-532-WH
Hugo White Wood and Black Metal 
Storage Table

£74.99

88 15-259-SB
Positano Sapphire Blue Velvet Retro 
Cocktail Chair with Walnut Effect Legs

£249.99

88 15-278-SB
Bibbiana Sapphire Blue Velvet 
Buttoned Cylinder Pouffe

£129.99

88 15-279-SB
Vittoria Sapphire Blue Velvet Round 
Buttoned Pouffe

£449.99

88 15-283-SB
Ravenna Sapphire Blue Dining Chair 
Walnut Effect Legs

£229.99

88 15-294-SB
Seraphina Sapphire Blue Velvet 
Buttoned Rectangular Ottoman

£299.99

89 15-284-SB
Antoinette Sapphire Velvet Armed 
Dining Chair Walnut Effect Legs

£249.99

89 15-289-SB
Lucca Sapphire Blue Velvet Chair with 
Gold Legs

£399.99

89 15-290-SB
Juliana Sapphire Blue Velvet Pouffe 
with Gold Base

£149.99

89 15-292-SB
Alena Sapphire Blue Velvet Buttoned 
Pouffe with Storage

£149.99

89 15-293-SB
Pelagia Sapphire Blue Velvet Buttoned 
Bench with Storage

£199.99

89 15-313-SB
Lucca Sapphire Blue Velvet Sofa with 
Gold Legs

£499.99

89 76-556
Matilde Blue and White Floral 
Ceramic Stool

£174.99

90 15-259-BP
Positano Blush Pink Velvet Retro 
Cocktail Chair with Walnut Effect Legs

£249.99

90 15-279-BP
Vittoria Blush Pink Velvet Round 
Buttoned Pouffe

£449.99

90 15-283-BP
Ravenna Blush Pink Velvet Dining 
Chair Walnut Effect Legs

£229.99

90 15-291-BP
Rosalia Blush Pink Velvet Buttoned 
Pouffe

£149.99

90 15-294-BP
Seraphina Blush Pink Velvet Buttoned 
Rectangular Ottoman

£299.99

91 15-256-BP
Portofino Blush Pink Velvet Sofa with 
Walnut Effect Legs

£499.99

91 15-257-BP
Portofino Blush Pink Velvet Cocktail 
Chair with Walnut Effect Legs

£349.99

91 15-278-BP
Bibbiana Blush Pink Velvet Buttoned 
Cylinder Pouffe

£129.99

92 15-259-FG
Positano Forest Green Velvet Retro 
Cocktail Chair with Walnut Effect Legs

£249.99

92 15-278-FG
Bibbiana Forest Green Velvet 
Buttoned Cylinder Pouffe

£129.99

92 15-284-FG
Antoinette Forest Green Velvet Dining 
Chair Walnut Effect Legs

£249.99
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92 15-294-FG
Seraphina Forest Green Velvet 
Buttoned Rectangular Ottoman

£299.99

93 15-259-DG
Positano Dove Grey Velvet Retro 
Cocktail Chair with Walnut Effect Legs

£249.99

93 15-279-DG
Vittoria Dove Grey Velvet Round 
Buttoned Pouffe

£449.99

93 15-291-DG
Rosalia Dove Grey Velvet Buttoned 
Pouffe

£149.99

93 15-294-DG
Seraphina Dove Grey Velvet Buttoned 
Rectangular Ottoman

£299.99

94 15-256-DG
Portofino Dove Grey Velvet Sofa with 
Walnut Effect Legs

£499.99

94 15-278-DG
Bibbiana Dove Grey Velvet Buttoned 
Cylinder Pouffe

£129.99

94 15-283-DG
Ravenna Dove Grey Velvet Dining 
Chair Walnut Effect Legs

£229.99

95 15-257-DG
Portofino Dove Grey Velvet Cocktail 
Chair with Walnut Effect Legs

£349.99

95 15-284-DG
Antoinette Dove Grey Velvet Armed 
Dining Chair Walnut Effect Legs

£249.99

95 15-292-DG
Alena Dove Grey Velvet Buttoned 
Pouffe with Storage

£149.99

95 15-293-DG
Pelagia Dove Grey Velvet Buttoned 
Bench with Storage

£199.99

96 15-289-DG
Lucca Dove Grey Velvet Chair with 
Gold Legs

£399.99

96 15-290-DG
Juliana Dove Grey Velvet Pouffe with 
Gold Base

£149.99

96 15-295-DG
Nino Dove Grey Velvet Bench with 
Gold Metal Frame

£249.99

96 15-296-DG
Verena Dove Grey Velvet Stool with 
Gold Metal Frame

£124.99

97 15-278-RE
Bibbiana Red Velvet Buttoned 
Cylinder Pouffe

£129.99

97 15-278-TO
Bibbiana Tobacco Velvet Buttoned 
Cylinder Pouffe

£129.99

97 15-279-TO
Vittoria Tobacco Velvet Round 
Buttoned Pouffe

£449.99

97 15-284-RE
Antoinette Red Velvet Armed Dining 
Chair Walnut Effect Legs

£249.99

97 15-284-TO
Antoinette Tobacco Velvet Armed 
Dining Chair Walnut Effect Legs

£249.99

97 15-289-RE Lucca Red Velvet Chair with Gold Legs £399.99

97 15-289-TO
Lucca Tobacco Velvet Chair with Gold 
Legs

£399.99

98 15-256-TO
Portofino Tobacco Velvet Sofa with 
Walnut Effect Legs

£499.99
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98 15-296-TO
Verena Tobacco Velvet Stool with 
Gold Metal Frame

£124.99

99 15-257-TO
Portofino Tobacco Velvet Cocktail 
Chair with Walnut Effect Legs

£349.99

99 15-295-TO
Nino Tobacco Velvet Bench with Gold 
Metal Frame

£249.99

100 15-290-TO
Juliana Tobacco Velvet Pouffe with 
Gold Base

£149.99

100 15-292-TO
Alena Tobacco Velvet Buttoned Pouffe 
with Storage

£149.99

100 15-293-TO
Pelagia Tobacco Velvet Buttoned 
Bench with Storage

£199.99

101 15-278-BK
Bibbiana Black Velvet Buttoned 
Cylinder Pouffe

£129.99

101 15-283-BK
Ravenna Black Velvet Dining Chair 
Walnut Effect Legs

£229.99

101 15-284-BK
Antoinette Black Velvet Armed Dining 
Chair Walnut Effect Legs

£249.99

102 15-279-BK
Vittoria Black Velvet Round Buttoned 
Pouffe

£449.99

102 15-289-BK
Lucca Black Velvet Chair with Gold 
Legs

£399.99

103 15-294-BK
Seraphina Black Velvet Buttoned 
Rectangular Ottoman

£299.99

103 15-295-BK
Nino Black Velvet Bench with Gold 
Metal Frame

£249.99

103 15-296-BK
Verena Black Velvet Stool with Gold 
Metal Frame

£124.99

104 15-278-GO
Bibbiana Gold Velvet Buttoned 
Cylinder Pouffe

£129.99

104 15-279-GO
Vittoria Gold Velvet Round Buttoned 
Pouffe

£449.99

104 15-289-GO
Lucca Gold Velvet Chair with Gold 
Legs

£399.99

104 15-292-BK
Alena Black Velvet Buttoned Pouffe 
with Storage

£149.99

104 15-293-BK
Pelagia Black Velvet Buttoned Bench 
with Storage

£199.99

105 15-309-BK
Pommello Black  Leather, Woven 
Rattan & Wood Stool

£119.99

105 15-310-BK
Ezio Black Leather, Woven Rattan & 
Iron Stool

£129.99

105 15-311-BK
Renato Black  Leather, Woven Rattan 
& Iron Butterfly Chair

£249.99

106 15-305-BK
Claudio Black Woven Leather & Wood 
S/3 Bench & Stools

£499.99

107 15-276-SG
Angelo Steel Grey Leather & Iron 
Retro Dining Chair K/D

£249.99
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107 15-312-SG
Marchetti Steel Grey Leather and Iron 
Arm Chair

£499.99

108 15-261-SG
Arlo Steel Grey Leather & Iron 
Buttoned Chair

£349.99

108 15-262-SG
Arlo Steel Grey Leather & Iron 
Buttoned Bar Stool

£449.99

108 15-277-SG
Matteo Steel Grey Leather Square 
Pouffe

£299.99

109 15-286-SG
Elia Steel Grey Leather Cylinder 
Pouffe

£179.99

109 15-287-SG
Stefano Steel Grey Leather and Iron 
Arm Chair

£599.99

109 15-298-SG
Angelo Steel Grey Leather and Iron 
Retro Bar Stool

£324.99

109 15-302-SG
Donato Steel Grey Leather and Iron 
Stool 

£199.99

110 15-270-SG
Arlo Steel Grey Leather & Iron 
Buttoned Bench

£449.99

110 15-271-SG
Alessio Steel Grey Leather S/2 
Handled Storage

£199.99

110 15-301-SG
Giona Steel Grey Leather Round 
Pouffe

£199.99

111 15-273-SG
Arlo Steel Grey Leather & Iron 
Buttoned Stool

£149.99

111 15-288-SG
Giancomo Steel Grey Leather and 
Iron Dining Chair

£349.99

112 15-261-VB
Arlo Vintage Brown Leather & Iron 
Buttoned Chair

£349.99

112 15-262-VB
Arlo Vintage Brown Leather & Iron 
Buttoned Bar Stool

£449.99

112 15-276-VB
Angelo Vintage Brown Leather and 
Iron Retro Dining Chair K/D

£249.99

112 15-277-NT
Matteo Natural Tan Leather Square 
Pouffe

£299.99

112 15-298-VB
Angelo Vintage Brown Leather and 
Iron Retro Bar Stool

£324.99

113 15-270-VB
Arlo Vintage Brown Leather and Iron 
Buttoned Bench

£449.99

113 15-271-VB
Alessio Vintage Brown Leather S/2 
Handled Storage

£199.99

113 15-273-VB
Arlo Vintage Brown Leather and Iron 
Buttoned Stool

£149.99

114 15-277-MA
Matteo Mahogany Leather Square 
Pouffe

£299.99

114 15-299-MA
Graziano Mahogany Leather and Iron 
Arm Chair

£349.99

114 15-302-MA
Donato Mahogany Leather and Iron 
Stool 

£199.99

Page Ref No. Description RRP

115 15-271-MA
Alessio Mahogany Leather S/2 
Handled Storage

£199.99

115 15-300-MA
Tatiana Mahogany Leather and Iron 
Chair

£399.99

115 15-301-MA
Giona Mahogany Leather Round 
Pouffe

£199.99

116 15-306-MU
Camillo Mustard Leather & Iron 
Dining Chair

£299.99

116 15-307-MU
Camillo Mustard Leather & Iron Bar 
Stool

£349.99

117 15-276-PB
Angelo Prussian Blue Leather & Iron 
Retro Dining Chair K/D

£249.99

117 15-277-PB
Matteo Prussian Blue Leather Square 
Pouffe

£299.99

117 15-298-PB
Angelo Prussian Blue Leather and 
Iron Retro Bar Stool

£324.99

118 15-277-SAG
Matteo Sage Green Leather Square 
Pouffe

£299.99

118 15-300-SAG
Tatiana Sage Green Leather and Iron 
Chair

£399.99

118 15-301-SAG
Giona Sage Green Leather Round 
Pouffe

£199.99

118 15-302-SAG
Donato Sage Green Leather and Iron 
Stool 

£199.99

119 15-303-SAG
Ferrero Sage Green Leather & Iron 
Curved Bar Stool

£349.99

119 15-304-SAG
Ferrero Sage Green Leather & Iron 
Curved Dining Chair

£299.99

119 15-308-SAG
Vittorio Sage Green Leather and Iron 
Arm Chair

£349.99

120 15-314-WH Sassari Bouclé Cylinder Pouffe £129.99

120 15-317-WH
Catania Bouclé Storage Bench With 
Black Legs

£299.99

120 15-318-WH
Genoa Bouclé and Natural French 
Cane Chair

£299.99

120 15-319-BK
Genoa Black Velvet and Natural 
French Cane Chair

£299.99

121 15-315-WH
Siena Bouclé Tub Chair With Black 
Legs

£349.99

121 15-316-WH
Matera Bouclé Chair With Black Legs 
and Wooden Arms K/D

£399.99

122 44-642
Woven Natural Seagrass S/3 Round 
Baskets

£169.99

122 44-644
Woven Water Hyacinth S/3 Round 
Stripe Detail Baskets

£129.99

123 44-636
S/3 Open Weave Seagrass Round 
Handled Baskets

£129.99

Page Ref No. Description RRP

123 44-637
S/3 Open Weave Seagrass 
Rectangular Handled Baskets

£99.99

123 44-641
Woven Natural Seagrass and Water 
Hyacinth S/3 Tall Round Baskets

£139.99

123 44-645
Woven Natural Seagrass and Water 
Hyacinth S/3 Round Baskets

£99.99

124 44-643
Woven Water Hyacinth S/3 Handled 
Round Baskets

£199.99

124 44-649
S/3 Woven 2-Tone Natural Seagrass 
and Palm Leaf Round Baskets

£129.99

124 44-655
Woven Seagrass and Palm Leaf Swirl 
Design Round Rug

£69.99

124 70-637 Rattan Decorative Ladder £199.99

125 44-630
S/3 Woven Natural Seagrass Cube 
Baskets

£149.99

125 44-631
S/3 Woven Natural Seagrass Round 
Baskets

£129.99

126 44-635
S/3 Woven Natural Seagrass 
Rectangular Handled Baskets

£74.99

126 44-650
S/3 Open Weave Seagrass Round 
Baskets

£99.99

126 44-652
S/3 Woven 2-Tone Natural Seagrass 
and Palm Leaf Plaited Round Baskets

£119.99

126 44-653
Woven Seagrass and Palm Leaf 
Runner

£59.99

126 44-654 Woven Seagrass and Palm Leaf Mat £49.99

128 44-634
S/3 Woven Natural Seagrass Round 
Handled Baskets

£74.99

128 44-651
S/3 Woven Striped Natural Seagrass 
and Palm Leaf Round Baskets

£199.99

128 44-659
S/2 Banana Leaf Two Tone Natural 
and Grey Baskets

£99.99

128 44-660
S/2 Banana Leaf Two Tone Natural 
and White Baskets

£99.99

129 44-648
Grey Kubu S/2 Rectangular Underbed 
Storage

£149.99

129 44-656 S/2 Grey Kubu Oval Baskets £69.99

129 44-657 S/2 Grey Kubu Log Baskets £129.99

129 44-658 S/2 Grey Kubu Tray Baskets £64.99

130 12-357-G Bali Grey Kubu Rd S/2 Lined Linens £199.99

130 44-379-G Bali Grey Kubu Rectangular Storage £59.99

Page Ref No. Description RRP

130 44-381-G Bali Grey Kubu Stair Basket £79.99

130 44-383-G
Bali Grey Kubu S/2 Rectangular 
Chests

£249.99

130 44-583 Bali Grey Kubu Magazine Basket £59.99

131 44-378-G
Bali Grey Kubu S/3 Rectangular 
Storage

£74.99

131 44-382-G Bali Grey Kubu Round Storage £59.99

131 44-448-G Bali Grey Kubu Oval Laundry Basket £59.99

131 44-498-G Bali Grey Kubu Umbrella Basket £99.99

131 44-499-G
Bali Grey Kubu S/2 Large Square 
Baskets

£249.99

131 44-613
Bali Grey Kubu S/2 Square Lined 
Linens

£199.99

132 73-080
Natural Wood Veneer Teardrop 
Shaped Mirror

£149.99

132 73-095
Grey Oak Wood Veneer Teardrop 
Wall Mirror

£149.99

132 73-096
Dark Wood Veneer Curved Wall 
Mirror

£129.99

133 73-106 Grey Oak Veneer Squoval Wall Mirror £99.99

133 73-108 Grey Oak Veneer Curved Wall Mirror £129.99

134 73-064
Concrete Effect Wood Veneer Square 
Mirror Small

£99.99

134 73-081
Concrete Effect Wood Veneer Square 
Mirror Large

£149.99

134 73-082
Matt Black Wood Veneer Square 
Mirror

£129.99

135 73-104
White Marble Veneer Round Wall 
Mirror

£179.99

135 73-105
Brown Wood Veneer Round Wall 
Mirror

£129.99

136 73-061-NAT Natural Wood Round Wall Mirror £99.99

136 73-061-WH
Glossy White Wood Round Wall 
Mirror

£99.99

137 73-083
Natural Wood Veneer Round Wall 
Mirror

£199.99

137 73-094
Grey Oak Wood Veneer Round Wall 
Mirror

£199.99

138 73-119-L Bamboo Round Wall Mirror Large £124.99
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138 73-119-S Bamboo Round Wall Mirror Small £99.99

139 73-119-BK-L
Black Bamboo Round Wall Mirror 
Large

£124.99

139 73-119-BK-S
Black Bamboo Round Wall Mirror 
Small

£99.99

140 73-100-GO Gold Metal Oval Wall Mirror £149.99

140 73-100-SI Silver Metal Oval Wall Mirror £149.99

140 73-101-GO Gold Metal Round Wall Mirror £99.99

140 73-101-SI Silver Metal Round Wall Mirror £99.99

141 73-130-GO Gold Metal Mesh Effect Round Mirror £119.99

141 73-130-SI Silver Metal Mesh Effect Round Mirror £119.99

142 73-098-GO Gold Metal Wire Round Wall Mirror £179.99

142 73-098-SI Silver Metal Wire Round Wall Mirror £179.99

143 73-092-BK
Black and Gold Metal Starburst Round 
Wall Mirror

£119.99

143 73-092-GO
Gold Metal Starburst Round Wall 
Mirror

£119.99

144 73-109-GO
Gold Metal Fretwork Round Wall 
Mirror

£199.99

144 73-109-SI
Silver Metal Fretwork Round Wall 
Mirror

£199.99

144 73-120-GO
Gold Metal Cane Effect Frame Round 
Wall Mirror

£149.99

144 73-120-SI
Silver Metal Cane Effect Frame Round 
Wall Mirror

£149.99

145 73-021
Antique Gold Metal 2 Half Moon 
Section Wall Mirror

£149.99

145 73-060
Antique Gold Metal Round Wall 
Mirror

£149.99

145 73-060-SI
Antique Silver Metal Round Wall 
Mirror

£149.99

145 73-065
Antique Gold Metal Petal Design 
Round Wall Mirror

£119.99

145 73-114 Gold Starburst Wall Mirror £199.99

146 73-124
Gold Metal 2 Half Arch Section Wall 
Mirror

£149.99

146 73-125-BK
Black Metal Overlay Decorative 
Round Wall Mirror

£119.99

Page Ref No. Description RRP

146 73-125-GO
Gold Metal Overlay Decorative Round 
Wall Mirror

£119.99

146 73-126-BK
Black Metal Rectangular Multi Framed 
Wall Mirror

£99.99

146 73-126-GO
Gold Metal Rectangular Multi Framed 
Wall Mirror

£99.99

146 73-129 Antique Brass Croc Effect Mirror £149.99

147 73-112 Mirrored Glass Tile Round Wall Mirror £299.99

147 73-113
Mirrored Glass Tile Square Wall 
Mirror

£199.99

148 73-069
Clear Layered Glass Round Wall 
Mirror

£249.99

148 73-091
Mirrored Glass Starburst Round Wall 
Mirror

£299.99

149 73-127 Nickel Chain Effect Square Mirror £199.99

149 73-128
Nickel Chain Effect Rectangular 
Mirror

£274.99

150 73-089
Mirrored Glass Art Deco Rectangular 
Wall Mirror

£249.99

150 73-090
Mirrored Glass Art Deco Rectangular 
Floor Mirror 

£299.99

151 73-088
Mirrored Glass Rectangular Wall 
Mirror

£199.99

151 73-102
Antique Gold Metal and Foxed Glass 
Rectangular Mirror

£169.99

151 73-111
Mirrored Glass Rectangular Floor 
Mirror

£299.99

152 73-063
Matt Black Wood Round Mirror w/
Copper Glass

£149.99

152 73-085
Matt Black Wood Veneer Round 
Mirror w/Foxed Glass

£149.99

153 73-116
Antique Bronze Metal Rectangular 
Wall Mirror

£174.99

153 73-117
Antique Bronze  Metal Rectangular 
Floor Mirror

£449.99

154 73-078
Dark Grey Metal 6 Section 
Rectangular Wall Mirror

£149.99

155 73-079
Dark Grey Metal 9 Section Square 
Wall Mirror

£199.99

155 73-123
Dark Grey Metal 12 Pane Floor 
Standing Mirror

£399.99

156 75-157-AB Antique Brass & Glass Carriage Clock £99.99

156 75-222 Gold Starburst Wall Clock £199.99

Page Ref No. Description RRP

156 75-223-AB
Tan Leather and Antique Brass Table 
Desk Clock

£74.99

156 75-223-NI Black Leather and Nickel Table Clock £74.99

156 75-224 Antique Brass Round Wall Clock £149.99

157 75-195
Antique Gold and Black Metal Round 
Wall Clock

£249.99

157 75-233 Antique Brass Pendulum Wall Clock £99.99

157 75-234
Black Wall Clock with Antique Brass 
Frame

£99.99

157 75-235 Antique Brass Croc Effect Wall Clock £149.99

158 75-018
Shiny Nickel Cog Design Round Wall 
Clock Small

£149.99

158 75-157
Shiny Nickel Brass & Glass Carriage 
Clock

£99.99

158 75-206
Shiny Nickel Cog Design Round Wall 
Clock Large 

£169.99

158 75-216
Silver and White Metal Round Wall 
Clock

£249.99

159 75-221-GO
Gold Metal Double Framed Wall 
Clock

£119.99

159 75-221-SI
Silver Metal Double Framed Wall 
Clock

£119.99

159 75-225-GO
Gold Square Framed Standing Table 
Clock

£149.99

159 75-225-SI
Silver Square Framed Standing Table 
Clock

£149.99

160 75-214-GO Gold Metal Square Wall Clock £129.99

160 75-214-SI Silver Metal Square Wall Clock £129.99

161 75-199
Antique Gold Metal Geo Design 
Round Wall Clock

£99.99

161 75-211
Black and Gold Metal Geo Design 
Round Wall Clock

£99.99

162 75-231
Black & Champagne Metal Cogs Wall 
Clock

£119.99

162 75-232 White & Silver Metal Cogs Wall Clock £119.99

162 75-236-AB
Brushed Antique Brass Round Wall 
Clock

£119.99

162 75-236-NI Brushed Nickel Round Wall Clock £119.99

163 75-218
Antique Gold Wood & Mirror Round 
Working Cog Wall Clock

£149.99

Page Ref No. Description RRP

163 75-219
Antique Gold Wood & Mirror Square 
Working Cog Wall Clock

£149.99

163 75-220
Antique Gold Wood & Mirror Geo 
Print Wall Clock

£199.99

164 75-016 Nickel & Wood Stopwatch Wall Clock £149.99

164 75-022
Raw Nickel & Mango Wood Round 
Wall Clock

£199.99

164 75-147
Polished Nickel & Mango Wood 
Round Wall Clock

£199.99

165 75-228 Natural Wood Veneer Tear Wall Clock £49.99

165 75-229 Grey Oak Veneer Tear Wall Clock £49.99

165 75-230
White Marble Veneer Round Wall 
Clock

£49.99

166 75-032
Antique Bronze & Gold Metal Round 
Wall Clock

£99.99

166 75-166 Antique Gold Metal Round Wall Clock £99.99

166 75-185
Antique Grey Metal & Wood Round 
Wall Clock

£199.99

167 75-212
Black and Rose Gold Metal Round 
Wall Clock

£99.99

167 75-227
Black Metal Round Skeleton Wall 
Clock

£99.99

168 75-186
Antique Silver Metal Round Wall 
Clock

£99.99

168 75-213 Soft Grey Metal Round Wall Clock £99.99

169 75-164
Antique Grey & Gold Metal Large 
Round Wall Clock

£199.99

169 75-184
Natural Wood & Metal Round Wall 
Clock

£129.99

170 71-335
Black Marble Canvas With Gold Geo 
Pattern

£74.99

170 71-336
White Marble Canvas With Gold Geo 
Pattern

£74.99

171 71-337
Art Deco Print with Linear Gold Detail 
and Black Frame

£74.99

171 71-338
Art Deco Print with Gold Detail and 
Black Frame

£74.99

172 71-327 Mono Paris Print with Silver Frame £74.99

172 71-328
Mono New York Print with Silver 
Frame

£74.99

173 71-329
Mono Hong Kong Print with Silver 
Frame

£74.99
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184 70-630-GO-S
Gold Metal and Clear Textured Glass 
Small Hurricane

£124.99

184 70-630-NI-L
Silver Metal and Clear Textured Glass 
Large Hurricane

£199.99

184 70-630-NI-S
Silver Metal and Clear Textured Glass 
Small Hurricane

£124.99

185 70-649-L
Juliana Clear Large Glass Candle 
Holder

£49.99

185 70-649-S Juliana Clear Glass Candle Holder £39.99

186 70-633-NI-L Tall Shiny Nickel Candlestick £59.99

186 70-633-NI-S Small Shiny Nickel Candlestick £49.99

186 70-674-GO Shiny Gold 3 Stem Candle Holder £39.99

186 70-674-NI Shiny Nickel 3 Stem Candle Holder £39.99

187 70-181
Shiny Nickel Aluminium & Iron Table 
Candelabra

£99.99

187 70-182
Shiny Nickel Aluminium & Iron Floor 
Candelabra

£249.99

188 70-627-AB
Antique Brass Metal Monkey 
Candlestick

£39.99

188 70-627-SI Silver Metal Monkey Candlestick £39.99

188 70-636-GO Shiny Gold Sitting Statue £69.99

188 70-636-NI Shiny Nickel Sitting Statue £69.99

188 70-642 Shiny Silver Triple Cyclist Ornament £59.99

188 70-644 Shiny Silver Double Cyclist Ornament £59.99

189 70-375
Raw Aluminium & Nickel Sea Horse 
Decoration

£49.99

189 70-538 Polished Aluminium Sailing Boat £99.99

189 70-625 Silver Metal Sausage Dog Book Ends £69.99

189 70-626-GO Gold Metal Large Duck Statue £69.99

189 70-626-SI Silver Metal Large Duck Statue £69.99

189 70-640-GO Shiny Gold Metal Jaguar Statue £99.99

189 70-643-GO Shiny Gold Horse Head Ornament £119.99

Page Ref No. Description RRP

189 70-659
Shiny Gold Metal Sausage Dog Book 
Ends

£69.99

190 70-597 Gold Metal Leaf Bowl £59.99

190 70-639 Gold Metal Leaf Curved Bowl £39.99

190 70-661
Champagne Gold Metal Decorative 
Platter 

£99.99

190 70-675-GO Shiny Gold Wine Holder £149.99

190 70-675-NI Shiny Nickel Wine Holder £149.99

191 70-523 Gold Metal & Mirror S/2 Trays £79.99

191 70-601 S/2 Gold Hammered Metal Bowls £99.99

191 70-651 Gingko Leaf Metal Wall Decoration £49.99

191 70-660
Shiny Gold Metal Decorative Dual 
Gingko Leaf Bowl 

£89.99

191 70-676
Gold Ribbed Metal Pot with Gingko 
Leaf Lid

£64.99

191 70-677
Gold Ribbed Metal Tall Pot with 
Gingko Leaf Lid

£64.99

192 70-638 S/2 Silver Hammered Metal Bowls £99.99

192 70-641 Set of 3 Shiny Silver Decorative Balls £79.99

192 70-650 Graphite Metal Set of 2 Planters £129.99

193 70-657 White & Gold Metal Set of 2 Planters £129.99

193 70-658
Graphite Metal Set of 2 Circular 
Planters

£119.99

194 70-530-L Clear Glass Tucana Lidded Jar Large £39.99

194 70-530-S Clear Glass Tucana Lidded Jar Small £34.99

194 70-570-L Clear Glass Round Optic Vase Large £59.99

194 70-570-S Clear Glass Round Optic Vase Small £49.99

194 70-647-L
Verona Clear Glass Large Decorative 
Jar with Lid

£49.99

194 70-647-S
Verona Clear Glass Decorative Jar 
with Lid

£39.99

194 70-648-L
Natale Clear Glass Christmas Tree 
Large Ornament

£59.99

Page Ref No. Description RRP

174 71-324
Mono Waterside Tree Print with Gold 
Detail and Black Frame

£74.99

174 71-326
Mono Forest Trail Print with Gold 
Detail and Black Frame

£74.99

175 71-330
Mono Rhino Print with Gold Detail 
and Black Frame

£74.99

175 71-331
Mono Elephant Print with Gold Detail 
and Black Frame

£74.99

175 71-332
Mono Tiger Print with Gold Detail and 
Black Frame

£74.99

176 71-226
S/4 Square Antique Gold Metal 
Mirrored Wall Art

£149.99

176 71-333
Antiqued White and Gold Textured 
Metal Wall Art

£149.99

176 71-334
Rectangular Gold Metal Mirrored 
Wall Art

£99.99

177 70-663-BK
Black Metal & Glass Hexagon Wide 
Lantern

£119.99

177 70-663-SB
Shiny Brass Metal & Glass Hexagon 
Wide Lantern

£119.99

177 70-664
S/2 Black Metal & Ribbed Glass 
Lanterns

£199.99

177 70-665-NI-L
Shiny Nickel Large Lantern with 
Ribbed Glass

£179.99

177 70-665-NI-S
Shiny Nickel Small Lantern with 
Ribbed Glass

£119.99

178 70-662-BK-L
Black Metal & Glass Hexagon Large 
Lantern

£119.99

178 70-662-BK-S
Black Metal & Glass Hexagon Small 
Lantern

£99.99

178 70-662-SB-L
Shiny Brass Metal & Glass Hexagon 
Large Lantern

£119.99

178 70-662-SB-S
Shiny Brass Metal & Glass Hexagon 
Small Lantern

£99.99

179 70-618-M
Smoked Glass and Brass Metal 
Medium Round Hurricane

£79.99

179 70-618-S
Smoked Glass and Brass Metal Small 
Round Hurricane

£69.99

179 70-619-L
Smoked Glass and Brass Metal Large 
Square Hurricane

£59.99

179 70-619-M
Smoked Glass and Brass Metal 
Medium Square Hurricane

£49.99

179 70-628-AB-L
Antique Brass Metal and Glass Large 
Square Hurricane

£99.99

179 70-628-AB-S
Antique Brass Metal and Glass Small 
Square Hurricane

£74.99

179 70-628-MB-L
Matt Black Metal and Glass Large 
Square Hurricane

£99.99

Page Ref No. Description RRP

179 70-628-MB-S
Matt Black Metal and Glass Small 
Square Hurricane

£74.99

180 70-629-AB-L
Antique Brass Metal and Glass Large 
Square Lantern

£149.99

180 70-629-AB-S
Antique Brass Metal and Glass Small 
Square Lantern

£99.99

180 70-629-MB-L
Matt Black Metal and Glass Large 
Square Lantern

£149.99

180 70-629-MB-S
Matt Black Metal and Glass Small 
Square Lantern

£99.99

181 70-584-MB-L
Matt Black Mesh Metal Round Lantern 
Large

£49.99

181 70-584-MB-S
Matt Black Mesh Metal Round Lantern 
Small

£39.99

181 70-656-L
Black Bamboo and Glass Large 
Lantern

£69.99

181 70-656-S Black Bamboo and Glass Lantern £49.99

182 70-456-CO-L
Shiny Copper Stainless Steel & Glass 
Large Lantern

£199.99

182 70-456-CO-M
Shiny Copper Stainless Steel &Glass 
Medium Lantern

£174.99

182 70-456-GO-L
Matt Gold Stainless Steel & Glass 
Large Lantern

£199.99

182 70-456-GO-M
Matt Gold Stainless Steel & Glass 
Medium Lantern

£174.99

182 70-456-NI-L
Shiny Nickel Stainless Steel & Glass 
Large Lantern

£199.99

182 70-456-NI-M
Shiny Nickel Stainless Steel & Glass 
Medium Lantern

£174.99

182 70-605-AB
Antique Brass Metal & Clear Glass 
Geo Lantern

£49.99

182 70-605-MB
Matt Black Metal & Clear Glass Geo 
Lantern

£49.99

183 70-666-L
Clear Glass Large Hurricane with 
Grey Leather 

£119.99

183 70-666-S
Clear Glass Small Hurricane with 
Grey Leather 

£99.99

184 70-615-GO-L
Gold Metal and Clear Textured Glass 
Tall Hurricane

£74.99

184 70-615-GO-S
Gold Metal and Clear Textured Glass 
Hurricane

£69.99

184 70-615-SI-L
Silver Metal and Clear Textured Glass 
Tall Hurricane

£74.99

184 70-615-SI-S
Silver Metal and Clear Textured Glass 
Hurricane

£69.99

184 70-630-GO-L
Gold Metal and Clear Textured Glass 
Large Hurricane

£199.99
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1. FORMATION

1.1 All quotations and offers are made and Orders are accepted subject to and shall be deemed to incorporate the Conditions and they shall apply to all Contracts to 
the exclusion of any other terms and conditions including without limit those which the Buyer purports to apply under any Order. Variations to the terms of any Contract 
will only be effective if agreed in writing and signed by an authorised officer of Pacific Lifestyle.

1.2 All Orders shall be deemed to be an offer and shall only be deemed accepted by Pacific Lifestyle upon the earlier of the issue of a written acknowledgement of 
order by Pacific Lifestyle or delivery of Goods.

1.3 Pacific Lifestyle may modify the specification of Goods without notice provided that such modification does not materially affect the performance of the Goods. The 
Contract is not a contract for sale of goods by description. All descriptive matter, specifications and advertising issued by Pacific Lifestyle is solely aimed at giving an 
approximate idea of the Goods in them, they will not form part of the Contract.

Terms & Conditions

Terms & Conditions of Sale

1.	 All prices are subject to VAT. All goods sold subject to our terms and conditions. 
2.	 All prices subject to alteration and will be those ruling at date of despatch.
3.	 Delivery to retail/ warehouse premises:-

3.	 “Exceptional Items” can not be delivered in a standard carton due to the nature of the product. 
4.	 Collection discount 5% - Carriage paid orders only.
5.	 Settlement Terms - Nett 30 days from date of invoice
6.	 All requested samples will be charged for along with carriage and packaging.
7.	 All measurements are approximate. 
8.	 Claims for loss/ damage - any claim for credit or replacement items due to loss or damage in transit must be notified and confirmed in writing within  
	 14 days of receipt of delivery.

DELIVERY LOCATION / REGION ORDER VALUE CHARGE

UK Mainland - All postcode areas not mentioned below

£400.00 + Carriage paid

£300.01 - £399.99 £40.00

£200.01 - £300.00 £30.00

£150.01 - £200.00 £20.00

£100.01 - £150.00 £15.00

£100.00 or under £10.00

All of the above do not include exception lines which automatically incur carriage of £40.00

Postcodes starting with AB, DD, IV, KW1-KW14, PA 21-38, PH, TR17-27

£750.00 + Carriage paid

£500.01 - £749.99 £75.00

£400.01 - £500.00 £60.00

£300.01 - £400.00 £50.00

£200.01 - £300.00 £40.00

£200.00 or under £30.00

All of the above do not include exception lines which automatically incur carriage of £75.00

Postcodes starting with BT

£750.00 + Carriage paid

£500.01 - £749.99 £75.00 

£250.00 - £500.00 £50.00

£249.99 or under £100.00

All of the above do not include exception lines which automatically incur a minimum carriage of £75.00

Postcodes for ROI

€1000 + Carriage paid

€500.00 - €999.99 €50.00

€499.99 or under €100.00

All of the above do not include exception lines which automatically incur a minimum carriage of €75.00
Admin charges will be applied to all deliveries

Offshore / Export - Delivered to UK port (see above for relevant postcode)
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Page Ref No. Description RRP

194 70-648-S
Natale Clear Glass Christmas Tree 
Ornament

£39.99

195 70-531-L Clear Glass Quadrant Vase Large £49.99

195 70-531-S Clear Glass Quadrant Vase Small £34.99

195 70-531-SG-L
Smoked Grey Glass Quadrant Vase 
Large

£59.99

195 70-531-SG-S
Smoked Grey Glass Quadrant Vase 
Small

£44.99

195 70-564-L Clear Bubble Glass Leon Vase Large £59.99

195 70-564-S Clear Bubble Glass Leon Vase Small £49.99

195 70-566-L Clear Glass Roza Vase Large £59.99

195 70-566-S Clear Glass Roza Vase Small £39.99

196 70-499 Clear Glass Bolero Vase £59.99

196 70-500 Clear Glass Gipar Vase £59.99

196 70-500-S Clear Glass Gipar Vase Small £39.99

196 70-606-L Clear Glass Tara Optic Vase Large £59.99

196 70-606-S Clear Glass Tara Optic Vase Small £49.99

196 70-654 Tortoise Shell Short Glass Vase £69.99

196 70-655 Tortoise Shell Tall Glass Vase £69.99

197 70-612
Aztec Stone Grey Embossed 
Stoneware Vase

£49.99

197 70-613
Palawan Stone Grey Feather 
Stoneware Vase

£59.99

197 70-614
Fern Textured Stone Grey Stoneware 
Vase

£49.99

198 70-631
Alina White Dot Design Small 
Stoneware Vase

£44.99

198 70-632
Alina White Dot Design Stoneware 
Vase

£49.99

198 70-653
Malone Textured White Square 
Design Stoneware Vase

£59.99

198 70-668
Gaudi White Stoneware Geometric 
Vase

£64.99

198 70-673
Malone Textured Apricot Square 
Design Stoneware Vase

£59.99

Page Ref No. Description RRP

199 70-572
Atouk Textured Natural and Black 
Stoneware Vase

£49.99

199 70-574
Bude Blue and White Stripe 
Stoneware Vase

£59.99

199 70-667
Sidra Aquamarine Stoneware Etch 
Detail Vase

£59.99

199 70-669
Vulcan Textured Volcanic Effect Grey 
Stoneware Vase

£59.99

199 70-670
Visage Grey Face Design Tall 
Stoneware Vase

£69.99

199 70-671
Visage White Face Design Stoneware 
Table Vase

£54.99
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2. DELIVERY

2.1 Delivery times-dates named-accepted by Pacific Lifestyle are given in good faith but are an estimate only. Time of delivery of Goods is not of the essence. Pacific 
Lifestyle shall not be liable for any loss (including without limit loss of profit), costs, damages, charges or expenses caused directly or indirectly by failure (for any reason) 
to meet the delivery time-date stated-agreed (even if caused by Pacific Lifestyle’s own negligence), further, the Buyer shall have no right to cancel the Contract in the event 
of such a failure.

2.2 Goods will be delivered as stated in Pacific Lifestyle’s quotation or acknowledgement of order or as agreed by Pacific Lifestyle. Delivery shall be deemed to take 
place when the Goods arrive at the place stated in Pacific Lifestyle’s acknowledgement of order or if one is not issued at such place as is agreed by Pacific Lifestyle except 
that delivery to a carrier for the purpose of transmission to the Buyer shall be deemed to be delivery to the Buyer. Section 32(2) of the Sale of Goods Act 1979 shall not 
apply. The Buyer shall pay the delivery costs (as set out in Pacific Lifestyle’s published trade price list current at the time of delivery) when it is due to pay for the Goods.

2.3 Pacific Lifestyle may deliver Goods in instalments in any sequence. Deliveries of further

instalments may be withheld until the Goods comprised in earlier instalments have been paid for in full. Default by Pacific Lifestyle in respect of one or more instalments 
shall not entitle the Buyer to terminate the relevant Contract as a whole.

2.4 If: the Buyer fails or refuses to accept delivery of any Goods when they are ready for delivery in accordance with the relevant Order; or Pacific Lifestyle agrees (at its 
sole discretion) to postpone delivery of the Goods at the request of the Buyer; or the Buyer fails to provide any instructions consents or authorisations required to enable 
the goods to be delivered on the due date, then risk in the Goods shall pass to the Buyer, delivery of the Goods shall be deemed to have taken place.

2.5 If Pacific Lifestyle agrees to permit the Buyer to collect the Goods from Pacific Lifestyle’s place of business then delivery shall be deemed to take place when Pacific 
Lifestyle notifies the Buyer that the Goods are ready for collection and unless otherwise agreed in writing by Pacific Lifestyle it is a condition of the Contract that the Buyer 
will collect the Goods within 7 days of such notice.

2.6 Upon delivery to the Buyer, all Goods should be examined. Pacific Lifestyle shall not be liable for any shortages in, or non-delivery of, Goods unless the same is 
notified by the Buyer to Pacific Lifestyle (together with all specific details) in writing within 14 days of the actual or anticipated date of delivery (as relevant). Subject to 
such notice being provided Pacific Lifestyle shall, if it is satisfied that any Goods have not been delivered and the cause thereof being beyond the reasonable control of 
Pacific Lifestyle, at its sole discretion, either arrange for delivery as soon as reasonably possible or give credit to the Buyer for such Goods. Shortages in, or non-delivery 
of some of the Goods shall not affect the Contract in respect of the other or other parts of the Goods.

3. RISK AND TITLE

3.1 Risk of damage to or loss of the Goods shall pass to the Buyer upon delivery or at the notified time for delivery if the Buyer fails to take delivery of the Goods at the 
notified time. Section 20(2) of the Sale of Goods Act 1979 shall not apply.

3.2 Title to the Goods (both legal and equitable) shall remain with Pacific Lifestyle until full payment with cleared funds of all monies due from the Buyer to Pacific Lifestyle 
under all contracts between Pacific Lifestyle and the Buyer has been made, or title is properly vested in some other person by the operation of any statute.

3.3 Until title to the Goods passes, the Buyer shall hold the Goods on a fiduciary basis as Pacific Lifestyle’s bailee and must store the Goods (at no cost to Pacific Lifestyle) 
such that they are easily identifiable as the property of Pacific Lifestyle and must not destroy or deface any identifying marks on the Goods or their packaging. Until title 
to the Goods passes, the Buyer shall still be entitled to re-sell, use or otherwise dispose of the Goods in the ordinary course of its business provided that the Buyer shall 
ensure that the entire proceeds arising by virtue of any such sale, use or disposal shall be held in trust for Pacific Lifestyle and shall not be mixed with any other monies or 
paid into any overdrawn account and shall be identifiable as monies belonging to Pacific Lifestyle.

4. PRICE AND PAYMENT

4.1 Unless Pacific Lifestyle has agreed fixed prices in writing all prices are those set out in Pacific Lifestyle’s published trade price list price ruling at the date of despatch of 
Goods and prices set out in any of Pacific Lifestyle’s price lists, quotations and acknowledgement of order are exclusive of any VAT, purchase or other taxes and any costs 
of carriage, package and insurance which shall be payable in addition to the price when due.

4.2 Pacific Lifestyle may invoice the Buyer for the Goods at any time after delivery of the Goods and Goods delivered in instalments may be invoiced separately provided 
that if delivery of Goods is postponed at the request or by the default of the Buyer then Pacific Lifestyle may submit its invoice at any time after the Goods are ready for 
delivery or would have been ready but for the request or default on the part of the Buyer.

4.3 The Contract price shall be payable within 30 days of the date of invoice.

4.4 Payment shall only be deemed received by Pacific Lifestyle from the Buyer upon receipt by Pacific Lifestyle of cleared funds. Payment shall be made in full without any 
deduction, set-off or abatement on any grounds. Pacific Lifestyle may appropriate any payment made by the Buyer to any outstanding invoice. Pacific Lifestyle may bring 
an action for the price of the Goods even though the property in them may not have passed to the Buyer.

4.5 Time for payment of the Contract price shall be of the essence. The Buyer shall indemnify Pacific Lifestyle for all expenses and costs including interest in recovering 
overdue amounts.

5. QUALITY

5.1 Subject to Condition 5.2 Pacific Lifestyle warrants that all Goods shall upon delivery and for a period of 12 months thereafter be of satisfactory quality and be 
reasonably fit for any purpose for which they are commonly supplied and all conditions, warranties or other terms whether express or implied, statutory or otherwise, 
inconsistent with this Condition 5.1, are hereby expressly excluded to the fullest extent permitted by law.

5.2 The warranty given in Condition 5.1 will not apply and Pacific Lifestyle shall have no liability for any defect in the Goods: (a) where the defect complained of arises 
from any specification or IPR  supplied by the Buyer or arises from fair wear and tear, wilful damage, the Buyer’s negligence, abnormal working conditions, or misuse or 
alteration or repair of the Goods without Pacific

Lifestyle’s approval or arises from any failure to follow Pacific Lifestyle’s instructions (whether oral or in writing or whether relating without limit to the fabrication, operation, 
use or maintenance of the Goods); (b) if the total price for the Goods has not been paid by the due date for payment;

(c) unless the Buyer gives written notice of the defect to Pacific Lifestyle and to the carrier within 14 days of (i) the date of delivery (where the defect would be apparent to 
the Buyer upon a reasonable inspection); or (ii) the date when the Buyer knew or ought to have known of the defect (where the defect would not be apparent to the Buyer 
upon reasonable inspection).

5.3 The obligations of Pacific Lifestyle under the Contract are limited such that in the event of a breach by Pacific Lifestyle of the warranty in Condition 5.1 or any defect in 
any Goods Pacific Lifestyle shall only be obliged (and shall have no further liability in contract, negligence or otherwise for any defect in quality of the Goods or fitness 
for purpose of the Goods) at its option either to credit the price (if already paid) attributable to the faulty Goods, repair or replace the faulty Goods provided that such 
Goods are returned to Pacific Lifestyle in their delivered state at the Buyer’s expense if so requested by Pacific Lifestyle within 12 months from the date of their delivery. Any 
replacement Goods will be guaranteed on the terms set out in this Condition 5 for the unexpired portion of the 12-month period.

6. LIABILITY
6.1 Nothing in these Conditions shall exclude or limit the liability of Pacific Lifestyle for death or personal injury caused by Pacific Lifestyle’s negligence or fraudulent 
misrepresentation.
6.2 Pacific Lifestyle shall not be liable to the Buyer in contract, tort (including without limit negligence or breach of statutory duty) or otherwise howsoever and whatever 
the cause thereof:
(i) for any economic loss of any kind whatsoever, including without limit loss of profit, business contracts, revenues or anticipated savings; or (ii) for damage to the Buyer’s 
reputation or goodwill; or (iii) for any loss resulting from any claim made by any third party; or (iv) for any special, indirect or consequential loss or damage.
6.3 Without prejudice to Conditions 5.3, 6.1 and 6.2, Pacific Lifestyle’s liability in contract, tort (including without limit negligence or breach of statutory duty) or otherwise 
arising by reason of or in connection with the Contract shall be limited to the Contract price.
6.4 The Buyer warrants that the use by Pacific Lifestyle of any IPRs, designs, specifications, drawings or other materials or information of any nature provided to Pacific 
Lifestyle by the Buyer pursuant to an Order shall not infringe any third party’s IPRs. If any claim is brought or threatened against Pacific Lifestyle in respect of such an 
infringement Pacific Lifestyle, shall be entitled to suspend carrying out further work to the Buyer, and the Buyer shall indemnify Pacific Lifestyle against all actions, claims, 
costs, demands, expenses and liabilities of whatsoever nature suffered or incurred by Pacific Lifestyle as a result of any such claim or threatened claim brought against 
Pacific Lifestyle.
6.5 Nothing in these Conditions shall be construed as a representation or warranty by Pacific Lifestyle that the design, manufacture, use or sale of the Goods is not an 
infringement of any third party’s IPRs.

7. INTELLECTUAL PROPERTY RIGHTS AND CONFIDENTIALITY
7.1 The Buyer shall not, under any circumstances, acquire any right in or to any of the IPRs subsisting in, resulting from or relating to the Goods, or any documents, 
drawings and/or specifications relating thereto either (a) supplied by Pacific Lifestyle to the Buyer in connection the Goods; or (b) resulting from the Goods, unless 
otherwise expressly agreed by Pacific Lifestyle in writing. If the Buyer shall in any way acquire any such rights then the Buyer shall immediately inform Pacific Lifestyle and 
shall forthwith take such steps as may be required by Pacific Lifestyle to assign such rights or vest such title in Pacific Lifestyle.
7.2 The Buyer shall keep confidential and not use, without the prior written consent of Pacific Lifestyle, all information of a confidential nature including without limit, that 
(as referred to in Condition 7.1) supplied by Pacific Lifestyle to the Buyer or disclosed to or obtained by the Buyer as a result of the Contract, and shall not divulge the 
same to any third party.

8. TERMINATION
8.1 Without prejudice to any of its other rights Pacific Lifestyle may immediately terminate the Contract and demand payment of any amount due or accruing to Pacific 
Lifestyle whether under the Contract or otherwise, re-sell the Goods and/or withhold or cancel any deliveries if any of the following occurs or is likely to occur: (a) the 
Buyer is in breach of any of its obligations under the Contract which, if capable of remedy, the Buyer has not remedied within 30 days of receiving written notice from 
Pacific Lifestyle; or (b) the Buyer is or becomes Insolvent or the Buyer ceases to carry on its business.

9. GENERAL
9.1 The failure to exercise or delay in exercising by Pacific Lifestyle of a right or remedy provided by the Contract or by law does not constitute a waiver of the right or 
remedy or a waiver of other rights or remedies.
9.2 In the event that Pacific Lifestyle is prevented or delayed in or from carrying out its obligations under the Contract as a result of any cause beyond its control, then 
Pacific Lifestyle shall be relieved of its obligations and liabilities under the Contract for as along as such fulfilment is prevented.
9.3 The Buyer shall not be entitled to assign or sub-contract any of its rights or obligations under the Contract, without the prior written consent of Pacific Lifestyle. Pacific 
Lifestyle may assign, license or sub-contract all or any part of its rights or obligation under the Contract without the Buyer’s consent.
9.4 A person who is not a party to a Contract has no right under the Contracts (Rights of Third Parties) Act 1999 to enforce any term of the Contract but this does not affect 
any right or remedy of a third party which exists or is available apart from that Act.
9.5 The Conditions contain the whole agreement between Pacific Lifestyle and the Buyer.
9.6 The Buyer shall be responsible for complying with all relevant laws, bylaws, regulations, orders, directions, codes of practice or requirements of any statutory, public, 
local or other competent authority or court of competent jurisdiction applicable to the storage, sale, marketing and supply of the Goods.
9.7 The Contract shall be construed in accordance with and governed by English Law and the Buyer submits to the exclusive jurisdiction of the English Courts.

10. INTERPRETATION
In these Conditions, unless the context requires otherwise any reference to the singular shall include the plural and vice versa and:
“Pacific Lifestyle” means Pacific Lifestyle Limited and its successors and assigns.
“Buyer” means the person, firm or company that has requested any Goods;
“Conditions” means the standard terms and conditions of sale set out herein;
“Contract” means any contract for the supply of Goods;
“Goods” means any goods supplied or to be supplied by Pacific Lifestyle (as may be described in Pacific Lifestyle’s quote or acknowledgement of order);
“Insolvency” means any of the following (as relevant):the appointment of any nominee, sequestrator, trustee, supervisor, administrator, administrative receiver, receiver 
or liquidator pursuant to the Insolvency Act 1986; or the entry into any compromise or arrangement with its creditors; or if it commits any act of bankruptcy; or if an 
order is made or effective resolution is passed for its winding up (except for the purposes of amalgamation or reconstruction of a solvent company) or the appointment 
of a manager or receiver to the Law of Property Act 1925 or the occurrence or sufferance of anything equivalent under any other jurisdiction and “Insolvent” shall be 
construed accordingly;
“IPRs” means any intellectual property rights of any nature including without limit any and all inventions, patents, utility models, design rights, copyright, know how, trade 
secrets, confidential information, trademarks, service marks, trade names and goodwill; and
“Order” means an order placed by the Buyer with Pacific Lifestyle for Goods.
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2023 Brochures
All our brochures are downloadable from our website.

www.pacific-lifestyle.co.uk

Home 2023 Collection
Browse the Home 2023 Collection with ease with our brand 

new brochure. At Pacific we always strive to create an inspiring, 
yet cohesive collection of beautifully designed homeware. 

Products that use quality materials and finishes, with an eye on 
current trends for the design.
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